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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/13/24-25 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 24 października 2024 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik     - Przewodniczący KD 
• Kazimierz Pabian    - W-ce Przewodniczący KD 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Marcin M. 
GLKS Zyndram 
Łącko  
/zawodnik/ 

Niesportowe, 
wulgarne 
zachowanie w 
stosunku do sędziego 
głównego po 
zakończeniu meczu 

GLKS Zyndram 
Łącko - KS 
Biegoniczanka 
Nowy Sącz  
(20.10.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł. 

Art. 69 § 2  Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja niesportowego, 
wulgarnego zachowania w stosunku do 
sędziego głównego po zakończeniu 
meczu poprzez użycie słów uznanych 
powszechnie za obraźliwe.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2. Dawid S. 
GLKS Zyndram 
Łącko  
/zawodnik/ 

Niesportowe, 
wulgarne 
zachowanie w 
stosunku do sędziego 
głównego 

GLKS Zyndram 
Łącko - KS 
Biegoniczanka 
Nowy Sącz  
(20.10.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł. 

Art. 69 § 2  Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja niesportowego, 
wulgarnego zachowania w stosunku do 
sędziego głównego poprzez użycie słów 
uznanych powszechnie za obraźliwe.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

3. GLKS Zyndram 
Łącko  
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 
rozgrywek: 
- brak służb 
porządkowych w trakcie 

GLKS Zyndram 
Łącko - KS 
Biegoniczanka 
Nowy Sącz  
(20.10.2024) 
 

Łączna kara pieniężna 
w kwocie 200 zł. 
 
  

§ 16 „Obowiązki gospodarza zawodów”  
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2024/2025. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.19 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych w regulaminie 
rozgrywek wyszczególnionych w kol. 3.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

trwania całych 
zawodów, 
- brak zabezpieczenia 
zejścia sędziów do 
szatni. 

w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

4. Filip B. 
KS Hart 
Tęgoborze  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu)  

KS Hart Tęgoborze - 
ULKS Korzenna  
(12.10.2024) 
 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3 meczy 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 
niesportowego zachowania poprzez 
znieważenie sędziego i użycie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe kierowane w stosunku do 
sędziego zawodów.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

W dniu 23.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny przedstawiciel klubu złożył 
pisemne wyjaśnienie w sprawie, które 
zostało w pełni uwzględnione przez KD.  
DZIĘKUJEMY.. 

5. Dominik K.   
LKS Barciczanka 
Barcice 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

GKS Zawisza 
Rożnów - LKS 
Barciczanka Barcice  
(20.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania faul 
(akcja ratunkowa). 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

                                                                                                                                                      

KLASA A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

6. Tomasz T. 
KS Victoria 
Witowice Dolne  
/zawodnik/ 

Niesportowe, 
wulgarne 
zachowanie w 
stosunku do zespołu 
sędziowskiego po 
wykluczeniu z 
zawodów w wyniku 
dwóch napomnień 
(żółte kartki) 

LKS Świniarsko – KS 
Victoria Witowice 
Dolne  
(20.10.2024) 
 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 4 meczów i 
dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 
200 zł. 

Art. 69 § 2  Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN oraz w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja niesportowego, 
wulgarnego zachowania w stosunku do 
zespołu sędziowskiego po wykluczeniu z 
zawodów w wyniku dwóch napomnień 
(żółte kartki). 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

7. Szymon G. 
KS Victoria 
Witowice Dolne 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 
 

KS Victoria 
Witowice Dolne – 
LKS Amator Paszyn  
(13.10.2024) 
 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3 meczów. 
 

Art. 61 § 2.1. Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Konsekwencja wykluczenia z meczu 
(samoistna czerwona kartka) w wyniku 
gwałtownego, agresywnego zachowania 
– naruszenie nietykalności cielesnej 
zawodnika drużyny przeciwnej. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego 
oraz przeprowadzonego postępowania 
dyscyplinarnego. 
 

W dniu 19.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny przedstawiciel klubu złożył 
pisemne wyjaśnienie w sprawie, które 
zostało w pełni uwzględnione przez KD.  
DZIĘKUJEMY. 

8. Paweł J. 
LKS Amator 
Paszyn 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 
 

KS Victoria 
Witowice Dolne - 
LKS Amator Paszyn  
(13.10.2024) 
 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 5 meczów 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 
 

Konsekwencja wykluczenia z meczu 
(samoistna czerwona kartka) w wyniku 
gwałtownego, agresywnego zachowania 
– naruszenie nietykalności cielesnej 
zawodnika drużyny przeciwnej. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego 

 

KLASA B 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

9. Ryszard B. 
KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) oraz 
znieważenie sędziego 
po otrzymaniu kary 

LKS Łęka - KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój  
(29.09.2024) 
 

Komisja Dyscypliny 
utrzymuje w mocy 
prawomocną łączną 
karę dyskwalifikacji w 
wymiarze 5 meczów. 
 
 

Art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Komisja Dyscypliny nie znajduje podstaw 
moralnych i regulaminowych do anulowania 
pozostałej części kary. Nałożona kara jest 
najniższą z możliwych przewidzianą w 
postanowieniach Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.       

 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania poprzez znieważenie 
sędziego i użycie słów wulgarnych, 
powszechnie uznanych za obraźliwe 
kierowane w stosunku do sędziego 
zawodów.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

W dniu 21.10.2024 przedstawiciel klubu 
złożył ponowne pisemne wyjaśnienie w 
sprawie łącznie z prośbą o obniżenie 
kary, które zostało rozpatrzone przez KD. 
DZIĘKUJEMY. 

10. Szymon B. 
KS Galicja Nowy 
Sącz  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu)  

LKS Zamczysko 
Marcinkowice - KS 
Galicja Nowy Sącz 
(19.10.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska. 
 
Zawodnik Szymon B. jest 
zawieszony w prawach 
zawodnika i do czasu 
orzeczenia kary nie może 
brać udziału w żadnych 
rozgrywkach (art. 61 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 
 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 
niesportowego zachowania poprzez 
znieważenie sędziego i użycie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe kierowane w stosunku do 
sędziego zawodów.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 30 
października 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 31.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

11. KS Chruślice 
/klub/ 

Co najmniej 5 +1 
zawodników drużyny 

KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój – 

Automatyczna kara 
pieniężna 200 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  

6 zawodników drużyny KS Chruślice 
Nowy Sącz zostało napomnianych lub 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

KS Chruślice Nowy 
Sącz 
(20.10.2024) 
 

 

 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

wykluczonych w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

12. Daniel G. 
KS Chruślice 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu). Poważny 
rażący faul. 
 

KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój - KS 
Chruślice Nowy 
Sącz 
(20.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 2 meczy. 

Art. 61 § 1. Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Konsekwencja wykluczenia z meczu 
(samoistna czerwona kartka) w wyniku 
poważnego rażącego faulu 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

13. Marcin B. 
KS Chruślice 
/asystent 
trenera/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z meczu 
po otrzymaniu dwóch 
napomnień) 
Prezentowanie 
zachowań uznanych 
powszechnie za 
krytykę decyzji 
kierowanych w stronę 
sędziego głównego)  

KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój - KS 
Chruślice Nowy 
Sącz 
(20.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 10 § 18 pkt. 13 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas 
niższych MZPN na sezon 2024/2025 
 
 

Po otrzymaniu dwóch napomnień (żk) i 
wykluczeniu (czerwona kartka) z 
przebywania w strefie technicznej swojej 
drużyny. 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

14. Mateusz Ł. 
KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu). Gwałtowne 
agresywne 
zachowanie - 
przewrócenie 
przeciwnika po 
gwizdku 
 

KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój – 
KS Chruślice Nowy 
Sącz 
(20.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 2 meczy. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 
 

Konsekwencja wykluczenia z meczu 
(samoistna czerwona kartka) w wyniku 
gwałtownego agresywnego zachowanie 
– naruszenie nietykalności cielesnej 
zawodnika drużyny przeciwnej 
(przewrócenie przeciwnika po gwizdku) 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

11. Kacper Ś.   
KS Kolejarz 
Stróże 
/zawodnik/ 

Samoistna 
czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Gród Podegrodzie - 
KS Kolejarz Stróże  
(19.10.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania faul 
(akcja ratunkowa). 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

12. KS Hart 
Tęgoborze  
/klub/  

Niestawienie się 
drużyny KS Hart 
Tęgoborze na 
wyznaczone 
zawody 

KS Dąbrovia 
Wielogłowy - KS Hart 
Tęgoborze  
(17.10.2024) 
/II liga trampkarz/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu KS 
Hart Tęgoborze i 
dodatkowa kara 
pieniężna w 
wysokości 300 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2024/2025 oraz w związku z art. 5 § 5 i art. 
14 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się 
drużyny piłkarskiej na wyznaczone 
zawody. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                    Podokręgu Nowy Sącz                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                      /-/  Władysław Janik             


